
Megtartotta évértékelőjét 
Janiczak Dávid. A polgármester 
előadását sajtótájékoztató előz-
te meg, amelyen a helyi média 
mellett az országos sajtó munka-
társai is képviseltették magukat. 
Sőt, Ausztriából is érkeztek új-
ságírók. Janiczak Dávid tájékoz-
tatója után a felmerülő kérdése-
ket is megválaszolta. 

A program ezt követően az 
Olvasó Színháztermében, csak-
nem teltház előtt folytatódott. Az 
évértékelő rendezvény apropója 
a 2014. november 9-i, megismé-
telt önkormányzati választás első 
évfordulója volt. A polgármester 
a választási győzelemről szóló kis-
fi lm levetítését követően felidézte 
a kezdeteket. Elmondta, hogy az 
első időszak az alapozásé volt, 
de néhány hónapot az is igénybe 
vett, míg mindannyian teljesen 
kiismerték magukat a sokrétű fel-
adatok között.

Ezt követően kifejtette, hogy 
igyekeztek egy új politikai kul-

túrát meghonosítani a városban, 
amelynek fontos eleme a lakosság 
rendszeres és folyamatos tájékoz-
tatása. A folytatásban témakörök-
re bontva ismertette a legfonto-
sabb változásokat. Kitért többek 
közt az intézmények szerkezeti 
átalakítására. Elmondta, miért 
volt szükség a Városi Rendészet, 
a városüzemeltetés és a sportin-
tézmények átszervezésére. Külön 
fejezetben foglalkozott a rendele-

tekkel, kiemelve, hogy az országos 
érdeklődést kiváltó lakásrendelet 
is a rendteremtést szolgálja, nem 
pedig a megkülönböztetést, vagy 
kirekesztést. A közbiztonságot 
érintve a bűncselekmények szá-
mának csökkenéséről, az intéz-
kedések számának növekedéséről 
számolt be, és ismertette a ha-
tósági bejárások eredményeit is. 
A munkahelyteremtésre, annak 
lehetőségeire és a közfoglalkoz-
tatás szerepére is fi gyelmet fordí-
tott előadásában. A megvalósult 
fejlesztéseket követően felvázolta 
a jövőbeli célokat is. A polgármes-
ter szerint a város fellendítésében 
a mezőgazdaság és a ráépülő fel-
dolgozóipar mellett az idegen-
forgalomnak is nagy jelentősége 
lehet. Ebből a szempontból pedig 
fontos, hogy Ózd ne csak egy-egy 
kikapcsolódási lehetőséget, ha-
nem egy teljes turisztikai csoma-
got kínáljon.

Az előadást követően Janiczak 
Dávid állófogadásra is várta a meg-
hívott vendégeket, akikkel az estébe 
nyúló rendezvény végén kötetle-
nebb formában is beszélgetett.

L. Zs.

A város hírei
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Polgármesteri évértékelő
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Elültették az első
csemetefát 
A Balsai család ültette el az első hárs-
fát a csemetekertben. Ez a fafajta a 
lánygyermekeket jelképezi, míg a 
fiúkat a juhar. A fa előtt egy tábla is 
található, ezen felírták a szülők és a 
gyermek nevét, valamint születési 
dátumát is. A kislány, Balsai Benita 
tavaly született, de nemcsak egy-két 
éves gyermekek kaphatnak fát, 
hanem idősebbek is. A cél az, hogy a 
tó partján egy sétány alakuljon ki, és 
az elütetett csemetefák együtt növe-
kedjenek a következő generációval. 
Eddig körülbelül tíz család jelezte, 
hogy szeretnének csatlakozni 
ehhez a kezdeményezéshez. Ebben 
az évben november végéig nyílik 
lehetőség az ültetésre. 

Téli gondoskodás 
Megkezdődött a fedél nélkül élő óz-

diak téli ellátása. A szociális ágazatban 
dolgozók idén is mintegy hárommillió 
forint pályázati forrás felhasználásával 
segítik a hajléktalanokat. A József Atti-
la úti Nappali Melegedő helyiségeiben 
naponta 60 főnek tudnak reggelit, va-
lamint uzsonnát adni és a gondozottak 
mentálhigiénés foglalkozásokon is részt 
vehetnek. Az Éjjeli Menedék már most 
90 százalékos kihasználtsággal üzemel, 
ide új búrotok kerültek a plusz bevétel-
nek köszönhetően és ez az összeg segíti 
az utcai szociális munkát is. 
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Olvasó
Ózdi Szabadegyetem – november 
12. 17:00
Vendég: dr. Bogár László közgazdász, 
egyetemi tanár, író PRO-URBE díjas
Téma: Globális háborúk örvényében

II. Adorján Lajos Néptánctalálkozó 
– november 14. 16:00
Vendég: Matyó Néptáncegyüttes 
(Mezőkövesd), Zsérci Meszes Tánc-
együttes (Bükkzsérc), Velezd Nép-
táncegyüttes (Sajóvelezd), Rimavan 
Néptáncegyüttes (Rimaszombat), 
Hegyalja és Botorka Táncegyüttes 
(Sátoraljaújhely és Ricse), Vadszilvák 
Gyermek Néptánccsoport (Ózd), 
Ózdi Néptánc Egyesület

ÓMI Városi Könyvtár 
Információ és kommunikáció – 
november 17. 9:00-13:00
Számítógép- és internet-felhasználói 
tanfolyam

Szülőföldünk - édes anyanyelvünk 
– november 18. 16:30
Vendég: Jónás Zoltán előadóművész
Dinnyés József 
Téma: KÉRDÉSEK – Kányádi Sándor 
verseiben megfogalmazva Jónás 
Zoltán előadóművész tolmácsolásá-
ban. Megzenésített versek Dinnyés 
József daltulajdonostól.

Civil Ház
Mozi – november 12. 17:00 – Pán-3D
19:00 – Bíborhegy

Városi Stadion
ÓFC-Encs Megyei I. osztályú férfi  
ifi /felnőtt labdarúgó bajnoki mér-
kőzés – november 14. 11:00/13:00
Egyesületi Bozsik Program U11, 
U13 torna – november 15. 10:00

Városi Sportcsarnok
Bozsik Intézményi Program II. 
korcsoport – november 12. 11:00
LÓCI DSE-Balmazújváros NBII. 
Észak-keleti csoport női felnőtt/
junior kézilabda bajnoki mérkőzés – 
november 15. 11:00/13:00
Teremlabdarúgás Diákolimpia Tér-
ségi Selejtező – november 17. 9:00

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Sportágválasztó a Bolykyban
Öt sportágat – súlyemelés, judo, kézilabda, kosárlabda, atlétika – ismerhet-
tek meg közelebbről a „Sport Legyen a Tied!” program keretében a Bolyky 
Tamás Általános Iskola tanulói. A Magyar Diáksport Szövetség az EMMI 
Sportért Felelős Államtitkárságának támogatásával idén áprilisban indította 
útjára a kezdeményezést, amelynek elsődleges célja az utánpótlás-bázisok 
növelése. Az ózdi oktatási intézmény az egész délutánt felölelő program 
mellé sportágspecifikus eszközöket is kapott ajándékba. 

Tök jó boszi buli
Közösen kapcsolódhattak ki a szülők 
és gyerekek a Katona József Úti Óvo-
dában. A már hagyománnyá vált boszi 
buli keretein belül mindenki megmu-
tathatta tehetségét, kreativitását. A 
tapasztalat szerint évről évre egyre 
többen vesznek részt a programon, 
így ennek köszönhetően több az 
alkotás is. A csoportokat a nap végén 
értékelték a zsűritagok és mindenki ka-
pott valamilyen jutalmat a munkájáért.

Főnix madár 
Orbán Piroska legújabb könyvét 
mutatták be a Városi Könyvtár 
nagytermében. „A Főnix madár” 
címet viselő kötet már a tizenhatodik 
az ózdi írónő regényeinek sorában. A 
mű két év alatt született meg, hosszú 
kutatómunka eredményeképpen. 
A könyvbemutató résztvevői a 
személyes találkozáson túl megis-
merhették az alkotó életútját, könyvei 
születésének körülményeit. Az írónő 
beszélgetőpartnere Kerékgyártó 
Mihály nyugdíjas pedagógus, újságíró 
volt. Orbán Piroska nyugállomány-
ba kerülése idején kezdett neki az 
írásnak. Unokája biztatására kezdte el 
használni a számítógépet, ami nagy-
ban megkönnyítette munkáját. Napjai 
nagy részét az alkotás folyamata teszi 
ki, az hogy papírra vesse gondolatait. 
A könyvbemutatón saját versével is 
megörvendeztette hallgatóságát.

Amatőr tekézők
A VeTEKEdők és a TEKEtória 

csapatok mérkőzésével kezdődött 
meg a Városi Amatőr Tekebajnokság 
2015/2016-os szezonja. A szabadidős 
versenysorozat ettől a szezontól Varga 
József nevét viseli, így állítva örök em-
léket a sportág egyik legkiemelkedőbb 
helyi alakjának. A viadalra 16 csapat ne-
vezett be, a helyezések sorsa az alapsza-
kaszt követő rájátszásban dől majd el. 


